

МКОУ «Ключи - Булакская СОШ»

Знайка-пресс

№ 1 сентябрь 2020 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации.
Выходит один раз в месяц



ТРЕТИЙ КЛАСС

ДЕНЬ ЗНАНИЙ - 2020

День знаний всегда был ярким праздником. Общешкольная линейка на центральной площади. Цветы, банты, воздушные шары, радостные лица детей и взрослых. Но не в этом году...

Первое новшество. В связи с непростой эпидемиологической ситуацией в стране, проведение Дня знаний претерпело существенные изменения. Торжественные линейки у нас прошли в классах, в индивидуальном порядке.



Первоклассники со своей первой учительницей Куровской А.С.

Ещё одно новшество не обрадовало ни учителей, ни учеников. Теперь каждый класс весь учебный процесс остаётся в своем кабинете. Кроме уроков информатики, технологии и иногда, уроков химии и физики (при проведении лабораторных работ). А учителя, напротив, «бегают» по кабинетам к ученикам. На перемену классы выходят по очереди, когда проветривают свои классные комнаты. И в столовой соблюдены все правила, которые диктует нам данная ситуация.



Шестой класс



Будущие выпускники начальной школы

Второе новшество, которое стало огромной выручкой для родителей, это то, что горячее питание для всего начального звена стало бесплатным. Ребята также будут пить молоко. Весной, во время дистанционного обучения ребята не переступали порог школы, затем были летние каникулы.

Целых пять месяцев обучающиеся не сидели за партами и не бегали по школьным коридорам. Но пришел сентябрь, и вновь открыта в школу дверь. Учителя с огромной радостью встретили всех своих учеников: и тех, кто в ней учился, и тех, кто впервые пришёл в «храм» знаний. Первоклассники попрощались со своим беззаботным детством. Они пришли получать знания, учиться дружить и работать в коллективе.

Для одиннадцатого класса это тоже особенный день. Они в последний раз на школьном празднике «Дне знаний». Совпало в этом году и количество детей в первом и одиннадцатом классе. Их двенадцать.



Выпускники



БИТВА ЗА УРОЖАЙ – 2020



«Что посеешь, то и пожнёшь»- эта поговорка, как нельзя кстати, в прямом своём смысле, стала стимулом к поддержке нашего Агробизнес образования, а именно, стояла задача посадить овощи на пришкольном участке, затем полоть и поливать, а осенью собрать то, что выросло. Вроде ничего необычного, так было всегда, сколько существует наш пришкольный участок. Но пандемия и здесь внесла свои коррективы... Весь процесс в этом году происходил без помощи учеников. Посадку осуществлял весь коллектив работников школы. Педагоги и технические работники дружной бригадой вышли на поле. Копали, гребли, формировали гряды, сеяли, садили, поливали. Весело, с задором, с шутками и песнями!

Спасибо всем, кто помогал выращивать овощи и зелень на школьном огороде! Но спасибо и тем, кто собирал урожай! Здесь уже помощь пришла от наших деток, которые вышли в сентябре в школу. 18 сентября, дождавшись хорошей погоды, а она была этой осенью очень дождливой, дружной большой компанией, состоящей из учеников 2-11 классов и их учителей, вышли на копку картофеля.



ПРАЗДНОВАНИЕ 75 ЛЕТ В НЕОБЫЧНОМ ФОРМАТЕ

Вся страна, вопреки ограничениям, наложенным коронавирусом, широко отметила День Победы. Россияне создали новые форматы празднования. Акция «Бессмертный полк» прошла в онлайн-режиме, в ней приняли участие около 3 млн. человек. Жители страны присоединились к десяткам флешмобов в соцсетях: выкладывали фотографии с георгиевской ленточкой и хештегом #ЯПомнюЯГоржусь, посещали онлайн-выставки, посвященные войне. Рассказывали о своих родных-ветеранах. Люди выходили на балконы, зажигали фонарики. Это добавляло празднику душевности, которой нам всем сейчас не хватает. Многие россияне записывали вместе с детьми на видео исполнение песни «День Победы» и выкладывали ролики в интернет.



С 1 по 9 мая жители России приняли участие в акции «Окна Победы» - по всей стране были украшены окна квартир и домов символами Великой Победы: георгиевскими лентами, красными звездами, словами благодарности в адрес ветеранов.



Жители поселка Ключи-Булак и, конечно же, обучающиеся школы не остались в стороне и присоединились к акции.

«Окна Победы» - удивительная акция, которая позволила объединить людей в великий для всех нас день. Мы не смогли выйти вместе на улицу, не смогли увидеть праздничное оформление поселка, но смогли оформить село сами, подготовив его к празднику. В этот раз 9 мая мы не собрались на митинг и большой праздничный концерт, но искренние, творческие «Окна Победы» объединили улицу, село и всю страну.

Символы, которые наносились на окна, изображали с помощью красок, вырезали трафареты из бумаги, выкладывали стикерами или другим образом – это зависело от фантазии участников.

Активное участие в акции приняли обучающиеся:

- 1 класса: Лишик Максим, Косырева Валерия.
- 2 класса: Аверкина Екатерина, Куровская Алина, Рошихин Александр, Гарусовы Владислав и Лев, Полякова Ксения.
- 3 класса: Шарапков Михаил, Кузнецов Роман.
- 7 класса: Масенко Елизавета, Шлабович Елизавета.

Празднование Дня Победы в этом году вызвало не меньше эмоций, чем раньше.

Автор Шаранова М.Е.



ЮНАРМИЯ - ЗАРНИЦА

Все военкоматы на территории РФ организуют мероприятия по осеннему призыву молодежи на службу в Армии.

В Братском районе штаб ВВПОД «ЮНАРМИЯ» совместно с Советом ветеранов ОВД Братского района, Общественным Советом МУ МВД России «Братское», ДО-СААФ и при поддержке военного комиссариата решили проверить готовность к исполнению гражданского долга по защите Отечества юнармейцами района допризывного возраста. Организована районная игра «Зарница» с приглашением по две команды на состязание во исполнении требований профилактики пандемии.



29.09.20г. с. Ключи – Булак проведен второй этап районной игры «Зарницы». Встретились команды филиала №4 Братского профессионального техникума и старшеклассников МКОУ «Ключи – Булакская СОШ» на территории сельского парка.



Прохождение полосы препятствий было осложнено наличием подушки из опавшей листвы. Команды легко преодолели все этапы полосы препятствий и поделились своими впечатлениями о том, что для них служба в рядах Российской Армии не только почетный долг, но и обязанность. Всем очень нравятся этапы по сборке и разборке автомата, стрельба из пневматической винтовки, обнаружение и разминирование противотанковой мины, преодоление подвесного моста и прыжки с тарзанкой. Среди участников состязаний одна из девушек вихоревской команды выразила желание служить в Армии.



Встречи на полях состязаний с элементами военно – прикладных видов спорта вносят существенный вклад в сплочение молодежного движения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» района, дают возможность приобретения новых друзей, заражают позитивом и патриотизмом.

Начальник штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» местного отделения МО «Братский район» подполковник милиции в отставке Ибрагимов Н.Д.

Р.С. Наши команды заняли 1(старшая) и 3 место (младшая).